

ОСОБЛИВОСТІ ФОРМУВАННЯ ФІНАНСОВИХ РЕСУРСІВ АКЦІОНЕРНИХ ПІДПРИЄМСТВ

доц. Старченко Л. В., студент Панчошна С.П.

Фінансовими ресурсами підприємства являються грошові кошти, які є в його розпорядженні і призначені для здійснення поточних витрат і витрат по розширеному відтворенню, платежів за всіма зобов'язаннями та стимулювання працівників. Наявність достатніх фінансових ресурсів – необхідна умова успішного функціонування будь-якої підприємницької структури незалежно від сфери діяльності, галузевої спрямованості й організаційно-правового статусу. Тому проблема формування фінансових ресурсів в наш час відіграє важливу роль в успішній діяльності підприємства.

Сьогодні акціонерні товариства відіграють важливу роль в економічному розвитку будь-якої держави. Хоч і останнім часом в Україні загальна кількість акціонерних товариств зменшилася – з 32680 в 2008 році до 31323 в 2009 році, - але їх питома вага у загальному обсязі виробництва продукції, надання послуг і виконання робіт, залишається значною.

Життєздатність створеного акціонерного товариства багато в чому залежить від його спроможності формувати власні фінансові ресурси в достатньому обсязі. Це може бути забезпечене за рахунок збільшення власного капіталу, випуску облігацій, отримання банківських позик, кредиторської заборгованості й інших запозичених підприємством ресурсів.

В теперішній час акціонерним товариствам необхідно вдосконалювати структуру акціонерного капіталу залежно від галузі господарювання та з урахуванням напрямку створення даного товариства, визначати раціональну структуру формування обігового капіталу в умовах інфляції.

Таким чином, ефективне формування фінансових ресурсів є необхідною умовою забезпечення безперерйного процесу виробництва і реалізації продукції, збільшення вартості основних фондів і обігових коштів, здійснення економічного стимулювання й матеріального заохочення працівників. Результатом чого є забезпечення джерелами розвитку акціонерного товариства, його фінансової стійкості й інтересів акціонерів.